
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возбуждении дела об административном

правонарушении № К-1681/14/АК___и проведении
административного расследования

«08» сентября 2015            Москва

Я,  заместитель  начальника  Управления  контроля  размещения 
государственного заказа Федеральной антимонопольной службы Семенов Р.В., 
рассмотрев материалы дела № К-1681/14 по жалобе  ООО «Энергоремсервис» 
(далее  –  Заявитель)  на  действия  Федерального  казенного  учреждения 
«Федеральное  управление  автомобильных  дорог  «Сибирь»  Федерального 
дорожного агентства» (далее - Заказчик) при проведении открытого конкурса на 
право  заключения  государственного  контракта  на  строительство  и 
реконструкция участков автомобильной дороги М-51, М-53, М-55 «Байкал» от 
Челябинска через Курган, Омск, Новосибирск, Кемерово, Красноярск, Иркутск, 
Улан-Удэ до Читы. Строительство, реконструкция автомобильной дороги Р-255 
«Сибирь»  Новосибирск  –  Кемерово  –  Красноярск  -  Иркутск  на  участке  км 
436+000-км  465+000  (обход  г.  Мариинска),  Кемеровская  область  (номер 
извещения 0351100008914000069) (далее – Конкурс), выявил признаки состава 
административного правонарушения, ответственность за совершение которого 
предусмотрена  частью  1  статьи  19.7.2  Кодекса  Российской  Федерации  об 
административных  правонарушениях  (далее  –  КоАП),  и  признал  их 
достаточными для возбуждения дела,

руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП,    

УСТАНОВИЛ:
Федеральным  казенным  учреждением  «Федеральное  управление 

автомобильных дорог «Сибирь» Федерального дорожного агентства» (далее - 
Заказчик) размещен открытый конкурс на право заключения государственного 
контракта  на строительство и реконструкция участков автомобильной дороги 
М-51, М-53, М-55 «Байкал» от Челябинска через Курган, Омск, Новосибирск, 
Кемерово,  Красноярск,  Иркутск,  Улан-Удэ  до  Читы.  Строительство, 
реконструкция автомобильной дороги Р-255 «Сибирь» Новосибирск – Кемерово 
–  Красноярск  -  Иркутск  на  участке  км  436+000-км  465+000  (обход  г. 
Мариинска),  Кемеровская  область  (номер  извещения  0351100008914000069) 
(далее – Конкурс).

Согласно части 5 статьи 106 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 
государственных  и  муниципальных  нужд»  (далее  –  Закон  о  контрактной 
системе)  заказчик,  уполномоченный  орган,  уполномоченное  учреждение, 
специализированная  организация,  комиссия  по  осуществлению  закупок,  ее 
члены,  должностные  лица  контрактной  службы,  контрактный  управляющий, 
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оператор электронной площадки, действия (бездействие) которых обжалуются, 
обязаны представить  на  рассмотрение  жалобы по существу  документацию о 
закупке,  заявки  на  участие  в  определении  поставщика  (подрядчика, 
исполнителя), протоколы, предусмотренные настоящим Федеральным законом, 
аудио-,  видеозаписи и иную информацию и документы, составленные в ходе 
определения  поставщика  (подрядчика,  исполнителя)  или  аккредитации 
участника закупки на электронной площадке.

Представитель  Заказчика  на  заседании  Комиссии  по  рассмотрению 
жалобы  по  существу  не  представил  документы,  предусмотренные  частью  5 
статьи 106 Закона о контрактной системе,  что является нарушением части 5 
статьи 106 Закона о контрактной системе. 

Согласно  части  1  статьи  19.7.2  КоАП,  за  непредставление  в  орган, 
уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, 
услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, информации и 
документов,  если  представление  таких  информации  и  документов  является 
обязательным  в  соответствии  с  законодательством  Российской  Федерации  о 
контрактной  системе  в  сфере  закупок  предусмотрена  административная 
ответственность.

Согласно  материалам  дела,  ответственным  лицом  Заказчика,  не 
представившим в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере 
закупок  товаров,  работ,  услуг  для  обеспечения  государственных  и 
муниципальных  нужд,  информацию  и  документы,  является  начальник 
управления ФКУ «Сибуправавтодор» XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Таким  образом,  в  действиях  должностного  лица  –  начальника 
управления  ФКУ  «Сибуправавтодор» 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, выразившихся в не представлении в 
орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок товаров, 
работ,  услуг  для  обеспечения  государственных  и  муниципальных  нужд, 
информации и  документов,  содержатся  признаки  состава  административного 
правонарушения,  ответственность  за  совершение  которого  предусмотрена 
частью 1 статьи 19.7.2 КоАП.

С учетом выше изложенного и на основании статей 28.1, 28.7 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛ:
1. Возбудить  в  отношении  начальника  управления  ФКУ 

«Сибуправавтодор»  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,  дело  об 
административном правонарушении в  соответствии с  частью 1 статьи  19.7.2 
КоАП.

2. Провести административное расследование.
3. XXXXXXXXXXXX явиться 28.09.2015 в 10.00 в  ФАС России по 

адресу: г. Москва, ул. Садовая Кудринская, д. 11, каб. 8 для дачи объяснений по 
факту  нарушения,  а  также  для  составления  и  подписания  протокола 
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об  административном  правонарушении  либо  направить  для  этих  целей 
защитника с надлежащим образом оформленными полномочиями на участие в 
административном  производстве,  включая  полномочия  по  защите  интересов 
XXXXXXXXXXXX в ФАС России, даче письменных объяснений, подписанию 
протокола об административном правонарушении в соответствии с  частью 5 
статьи 28.2 КоАП, со всеми правами, предусмотренными статьей 25.1 КоАП.

В  соответствии  с  частью  1  статьи  25.1  КоАП  лицо,  в  отношении 
которого ведется производство по делу об административном правонарушении, 
вправе  знакомиться  со  всеми  материалами  дела,  давать  объяснения, 
представлять  доказательства,  заявлять  ходатайства  и  отводы,  пользоваться 
юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в 
соответствии с КоАП.

Неявка  в  указанный  срок  будет  расценена  как  отказ  от  подписания 
протокола.

 


